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府中市市民活動センター 第 1回運営協議会議事録 

 

日  時：2022年 10月 13日（木）19:00～21:00 

会  場：プラッツ 6階 地域支援事務室 

 

■設置目的： 

府中市市民活動センター プラッツ（以下「プラッツ」という。）が、市民活動

及び協働のまちづくりを推進し、公正公平で効果的効率的な事業・施設の運営

を行うため、意見交換及び協議を行い、センター運営の改善・向上に活かすこ

とを目的として、運営協議会を設置する。 

 

■委員構成：（敬称略） 

委員長  長島 剛（多摩大学経営情報学部事業構想学科教授） 

副委員長 林 瑞恵（公募団体・act634府中） 

委員   小林 広和（公募団体・府中市市民協働研究会） 

     千葉 岳志（公募市民・NPO法人府中アスレティックフットボール 

クラブ会長） 

     椋田 實（府中市自治会連合会事務局次長） 

     吉田 翔（モランボン株式会社社長室） 

     小塚 栄志（府中市協働共創推進課課長） 

     吉田 恭子（府中市市民活動センター プラッツ館長） 

     間橋 政文（府中市市民活動センター プラッツ施設管理課長） 

     ※本日は欠席                   （敬称略） 

 

■協議内容： 

委員の自己紹介の後、委員の互選により、委員長を選任。委員長の指名により

副委員長を決定した。 

本会での協議内容は意見提案を含めて、議事録として共有し、次回 2回目の会

議にて、プラッツより要望や回答や報告を行うことを共有した。 

 

１．運営協議会の協議テーマについて意見出し 

２．委員からの提案他 

３．次回予定 
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■発言要旨 

１．運営協議会の協議テーマについて意見出し 

この委員会で何を話していくか、委員の皆さんにご意見をお願いしたい。 

ゴールはプラッツを良くしようということである。 

 

・登録団体を対象としたアンケート（プラッツが実施済）をもとに、登録団体

全体の傾向を掴み、議論してはどうか。 

・企業の社会貢献を可視化したい。（物品提供やプロボノ、人材派遣などに貢献

してくださるなど）。 

・行政やプラッツの課題を聞いてみたい。「実はこのようなことに困っている」

など、それをみんなで解決するのが一つの協働なのかと思う。 

・市民活動の事業概要、アンケート（プラッツ実施済）の結果も含めた形でア

ウトプットを作っていただき、最初にキーノートとして議論するのはいかが

か。 

 

 

２．委員からの提案他 

【運営協議会のアウトプットについて】 

① この運営協議会、共通の資産であるプラッツという場所を、皆さんと一緒に

いいものにしていくためのディスカッションの場。ペーパーがあって順番に

読んでいけばいいという会議ではない。 

事務局と共有したいことは、この会議のアウトプットは何かである。 

⇒（事務局より）プラッツをよりよいものにしていくための方向性を委員の

皆さまと共に協議し具体的な方策に反映するとともに、市民の方々にも共

有いただけるように、議事録要旨を HPに掲載する予定。 

【コーディネート機能について】 

② プラッツに、市民活動をサポートしてくれるソフト的な中間支援を期待して

いる声が大きい。ただつなぐだけではなく、市民活動が自走するまでの間は、

コーディネーターとして伴走ができるとよい。 

③ コーディネートは、プラッツや行政だけに頼む必要もなく、市民自身で中間

支援を担ってもよい。つなぎ役をやっても良いことが分かってくれば動き出

すのではないかと感じている。プラッツには市民活動・市民協働にとどまら

ず、一緒に作っていくというコーディネート機能までを期待する。 

④ 活動団体同士や市とのマッチング、自治会とのマッチングの検討も進めたい。 

⑤ 中間支援組織があることがよい。行政は異動が頻繁にあり担当者が替わって

しまうが、中間支援組織は協働のプロ集団としてやっているので、ノウハウ
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がたまっている。 

【施設面】 

⑥有償でもいいので、レンタル Wi-Fi を貸していただけるといいのかと思う。

利用者にとってできることの幅が広がると思う。 

⑦コンシェルジュ的な窓口（対応）を期待する。運営側の都合ではなく、利用

者の利便性を考慮したフレキシブルな対応を望む。 

市民活動団体が会議室を予約しにくいという状況の改善を希望する。 

【情報発信について】 

⑧プラッツなどのホームページの一部を、自治会情報などをアップロードでき

るように開放してほしい。問題は費用。そういった提供をプラッツができる

と良いと思う。 

⇒（事務局より）ホームページについては、登録団体に限って活用できるス

ペース（ポータルサイトプラ net）で各団体のイベントの告知やお知らせな

どができるようになっており、機能的には通常のホームページとあまり変わ

らないものを提供しているのでご活用いただきたい。 

【業務分掌の周知について】 

⑨ 大まかな業務分掌などがホームページで公表されていると、問い合わせが容

易になる。 

【事業企画提案】 

⑩ 分野別（同じ分野）に NPO紹介の機会を作ってほしい。 

 

 

３．次回会議予定 

日程：2023年 2月 16日（木）19:00～21:00 

会場：第 3会議室 

  内容：団体アンケート集計結果を踏まえた協議 

     1回目の提案等に関する協議 他 


